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Drage 
Zelinčanke 
i Zelinčani!
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U V O D N I K

Evo, na izmaku je još jedna go-
dina. Vrijeme je za sve nas da se 
osvrnemo na nju, odnosno na 
sve događaje koji su je obilježili, 
i nadam se svima nama uljepšali i 
olakšali našu svakodnevnicu. 
Godinu na izmaku pamtit ćemo 
kao uspješnu po mnogim reali-
ziranim i započetim projektima 
zahvaljujući kojima će život naših 
sugrađana biti malo jednostavni-
ji, komotniji i lakši. Tome će sva-
kako doprinijeti novoasfaltirane i 
uređene prometnice, kao i nova 
štedljiva javna rasvjeta i besplatni 
internet u središtu grada. Radovi 
na sportskoj dvorani i sportskim 
igralištima, energetska obnova 
zgrada i drugi projekti. 

Osim većih projekata, odrađene 
su i brojne aktivnosti po mjesnim 
odborima, kao što su društveni 
domovi i slično. Želja nam je obu-
hvatiti sva naša naselja, u okviru 
raspoloživih resursa. Neke sitnice 
koje nam se na prvi pogled čine 
malenim, i te kako raduju naše 
sugrađane. U njih svakako spa-
daju božićni dar umirovljenicima, 
kao i stipendije za naše studente. 
Sigurno ste primijetili da se u na-
šem gradu svake godine održava 
sve više manifestacija i događa-
nja po kojima je Sveti Ivan Zelina 
sve prepoznatljivija i privlačnija 
posjetiocima. Kako one sa du-
gom tradicijom kao izložba vina 
i događanja vezana uz vinare i 
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vinogradare, kestenijada, viteš-
ki turnir, tako i nova događanja 
kao konjička revija, biciklijade i 
tako dalje. 
Ovom prilikom želim se zahva-
liti svima koji su svojim radom 
i zalaganjem doprinijeli pobolj-
šanju našega grad. Hvala svim 
našim gospodarstvenicima, dje-
latnicima škola, vrtića, zdrav-
stvenim djelatnicima, policiji... 
Hvala sportskim djelatnicima i 
volonterima u svim našim ne-
profitnim udrugama od vatro-
gasaca do volontera Hrvatskog 
srca. A prije svega svima vama 
i naravno svim našim sugrađa-
nima i susjedima veliko hvala za 
ovu godinu koja ostaje iza nas, 
za godinu u kojoj je svatko od 
nas dao najviše od sebe i dao 
svoj doprinos u daljnjem rastu i  
razvoju našega grada Svetog 
Ivana Zeline. 

Svim ljudima, svim gospodar-
skim subjektima koji grade ovaj 
grad dugujemo još jači anga-
žman i predaniji rad, bez puno 
filozofije. Dugujemo sami sebi 
da gradimo i podižemo Sveti 
Ivan Zelinu kao najbolje, naj-
ljepše i najugodnije mjesto za 
život, a gostima i putnicima 
koji se zateknu u našem gradu 
da budemo dobri i ljubazni do-
maćini. Znam da svi zajedno to 
možemo.
Eto drage moje Zelinčanke i 
Zelinčani, to je moja najveća že-
lja za ovaj Božić. A Vama svima 
zajedno želim čestit Božić, obi-
lje Božjeg blagoslova i zadovolj-
stva. Provedite ove blagdane u 
društvu svojih najmilijih. Isto 
tako Vam želim sretnu i uspješ-
nu novu 2020. godinu. 

Darko Bistrički
Predsjednik Gradskog vijeća



2019. godina je po mnogo čemu odlična godina u povijesti Svetog 
Ivana Zeline! Najbolja je investicijska godina u povijesti Grada, 

godina gospodarskog rasta i godina najniže stope nezaposlenosti. Preko 100 
milijuna kuna vrijednosti projekata je započeto ili završeno u ovoj godini, o 
čemu ćete detaljnije moći pročitati i u ovoj knjižici koja je sažetak onog što 
smo radili tijekom godine. Čak 65 milijuna kuna vrijedan projekt odnosi se na 
izgradnju i rekonstrukciju vodoopskrbne mreže. Radovi će započeti krajem 
godine, trajati tri godine, ali na kraju ćemo za duplo smanjiti prosječne 
gubitke u sustavu vodoopskrbe. Ono što je najvažnije, s 61,4 kilometra 
nove, rekonstrukcijom 5,4 kilometra postojeće mreže i precrpnim stanicama 
omogućit ćemo gotovo svim kućanstvima pitku voda što je još jedan korak 
prema cilju da se svim građanima osiguraju jednaki uvjeti za život i stanovanje. 
Od većih radova spomenuo bih još energetske obnove zgrade gradske uprave 
i Pučkog otvorenog učilišta, nadogradnju Vatrogasnog centra, radove na 
kanalizacijskoj mreži te brojne komunalne akcije uređenja, obnove i asfaltiranja 
koje smo proveli tijekom godine. 
Bitno je naglasiti kako ćemo sve te projekte u vrijednosti 100 milijuna kuna 
samo manjim dijelom financirati kroz naš izvorni gradski proračun, dok 
smo čak 80 milijuna kuna osigurali kroz ESCO model, EU sufinanciranje ili 
kroz nacionalne i županijske izvore potpore. To je za mene najveći uspjeh, 
jer se na taj način možemo razvijati tako da ne zakidamo nikoga od naših 
lokalnih korisnika. Za sport, udruge u kulturi, društveni život, obrazovanje i 
socijalnu politiku imamo na raspolaganju sredstva i redovito ih povećavamo 
svake godine. Naša sposobnost dobrog upravljanja vidi se i kroz projekt 
modernizacije javne rasvjete. Projekt NEWLIGHT financiran je kroz model 
Ugovora o energetskom učinku, gdje će se kompletna investicija financirati 
kroz uštedu u periodu od 10 godina. Pojednostavljeno rečeno, tvrtka koja je na 
javnom natječaju dobila posao, zamijenit će sve svjetiljke, čime ćemo smanjiti 
troškove električne energije za 88%, a iz te uštede ćemo plaćati uslugu javne 
rasvjete kroz period od 10 godina. Ukupna ušteda u sljedećih deset godina 
procijenjena je na 7,5 milijuna kuna. 
Na jednak način razmišljamo i o drugim ključnim projektima. Konkretno, za 
izradu nogostupa od Komina do Goričice čekamo Hrvatske ceste, jer se radi 

Odlična godina  
u povijesti Svetog 
Ivana Zeline!

Grad Sveti Ivan Zelina 
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o skupom i zahtjevnom projektu kojeg mi sami ne možemo provesti. Međutim i 
tu se bližimo realizaciji, jer smo mi s naše strane napravili najveći dio posla – riješili 
imovinsko pravne odnose, proveli sami homogenizaciju katastarskih planova, 
ishodili pravomoćnu građevinsku dozvolu za nogostup od Svetog Ivana Zeline do 
Komina, dok je u postupku ishođenja i građevinska dozvola za dionicu od Zeline do 
Goričice. Na korak smo i do gradnje aquaparka. Drago mi je i da je prije realizacije 
ovog projekta došlo do turističkih aktivnosti na području Grada, pa i sami možete 
primijetiti da je otvoren velik broj novih privatnih apartmana i smještaja. 
Čaša može biti napola prazna ili napola puna, ovisno kako gledate. Ipak, smatram 
da ako raspolažete točnim i ispravnim informacijama nećete pasti pod dojam onih 
koji sve gledaju negativno. Zbog toga je najbolje vidjeti što drugi kažu o nama i 
usporediti statistike. Sveti Ivan Zelina je ove godine ušla u izbor najboljih gradova 
u Republici Hrvatskoj po kriteriju razvoja gospodarstva. U odnosu na neke druge 
gradove u županiji imamo također najbolje rezultate, primjerice u niskoj stopi 
nezaposlenosti. Što se kvalitete života tiče, bogat kulturni, sportski i društveni 
život generiraju prvenstveno naše udruge i pojedinci. Ali za njihov uspjeh važni su 
i preduvjeti koje im Grad pruža kroz financijsku pomoć ili pak infrastrukturu u koju 
ulažemo. Jako sam sretan što smo nakon puno zalaganja uspjeli otvoriti glazbenu 
školu u Svetom Ivanu Zelini. Također, ponosan sam na našu dvoranu Kraluš koja je 
centar kulturnih i umjetničkih zbivanja u gradu, a na kojoj nam mnogi gradovi mogu 
zavidjeti. 
2020. godine kreću i najavljene su mnoge nove investicije na području Grada. 
Kreće izgradnja rotora u centru. Iduća godina bi trebala biti godina rasta i realizacije 
velikih projekata, ne samo gradskih, već i značajnih ulaganja privatnog sektora. 
Blizina Zagrebu za nas je i prednost, a ponekad i otežavajuća okolnost, ali konačno 
dobivamo i konkretne upite od strane trgovačkih centara i u tom području će iduće 
godine biti lijepih novosti. 
Da bi se sve to i ostvarilo važna je naša spremnost i organiziranost. Drago mi je 
da nakon različitih situacija koje smo imali u prošlosti, ne trebamo više govoriti o 
prijevremenim izborima, problemima i politici. Ono što sam zagovarao od samog 
svog početka dolaska na mjesto gradonačelnika bilo je da mi koji živimo ovdje 
trebamo biti složni. Dozvoljavam da postoje razlike oko nekih ideoloških pitanja 
ili nacionalne politike, ali kad treba zapeti za naš grad, za naša naselja tu treba 
vladati sloga. Drago mi je da je to razumijevanje prevladalo i u tom razmišljanju o 
zajedništvu želim da uđemo u novu 2020. godinu. U svoje osobno ime, svih gradskih 
tijela, službi i institucija želim vam sretne blagdane te puno zdravlja i uspjeha u 
2020. godini!

Hrvoje Košćec
Vaš gradonačelnik
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• ušteda: 
7,5 milijuna kuna

• prvi u Hrvatskoj 
smo u potpunosti 
uskladili sustav 
javne rasvjete s 
novim “Zakonom 
o zaštiti od 
svjetlosnog 
onečišćenja”

• nova LED rasvjeta 
svijetli cijelu noć
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U 62 naselja na području grada Svetog Ivana Zeline postojeća 
javna rasvjeta zamijenjena je novim energetski učinkovitim 
LED svjetiljkama.
Uslugu modernizacije i rekonstrukcije sustava javne rasvjete 
Grada Svetog Ivana Zeline provela je tvrtka PETROL d.o.o. koja će 
sljedećih 10 godina održavati i cjelokupni sustav javne rasvjete. 
Projekt se financira putem ESCO modela, što konkretno znači 
da se Grad Sveti Ivan Zelina nije kreditno zaduživao već će se 
cijela investicija plaćati iz uštede energije koja će se ostvariti 
kroz novu štedljivu LED rasvjetu. 
O isplativosti cijelog projekta najviše govori činjenica da 
će unatoč cijeloj modernizaciji u proračunu Grada Svetog 
Ivana Zeline ostati razlika od oko 750.000,00 kn s PDV-om 
godišnje, što ukupno za ugovoreni period od 10 godina iznosi 
7,5 milijuna kuna uštede. Uvedena je i nova regulacija rada 
sustava javne rasvjete na način da svjetiljke svijetle cijelu noć. 
Ovim projektom Grad Sveti Ivan Zelina dobio je ekonomičnu 
javnu rasvjetu, povećan komfor korisnicima javnih površina, 
osiguranu veću prometnu i opću sigurnost, te na dugi rok 
smanjenu potrošnju energije i svjetlosno onečišćenje.

Modernizacija 
javne rasvjete
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Kreću radovi na izgradnji i re-
konstrukciji vodoopskrbnih cje-
vovoda i pripadnih objekata na 
području Svetog Ivana Zeline. 
Sveukupno 65 milijuna kuna 
ulaže se u izgradnju nove vodo-
opskrbne mreže u duljini 61,4 
kilometra, a uz to izgraditi će se 
precrpne stanice i hidrostanice 
te rekonstruirati dodatnih 5,4 ki-
lometra mreže čime će se ostva-
riti gotovo potpuna pokrivenost 
Grada Svetog Ivana Zeline vodo-
opskrbnom mrežom i to s posto-
jećih 62,95% na 90,75%.

Najveći projekt 
u povijesti grada 
financiran 
EU sredstvima
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• Najveći projekt u 
povijesti grada 

• Radovi kreću u 2020. 
godini

• 61,4 km nove 
vodopskrbne mreže

• 5,4 km rekonstrukcije 
postojeće mreže

Realizacijom ovog projekta gotovo svim kućanstvima biti će 
omogućena pitka voda što je još jedan korak prema cilju da 
se svim građanima osiguraju jednaki uvjeti za život i stano-
vanje, a prosječni gubici u sustavu vodoopskrbe smanjit će 
se na minimum.
Ugovor je potpisan u okviru EU projekta „Regionalni vodo-
opskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok“ koji se 
provodi uz sufinanciranje oko 70% iz Kohezijskog fonda EU, 
20% sredstava osiguravaju Republika Hrvatska i Hrvatske 
vode, dok će preostali dio financirati VIOZŽ.
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U tijeku su radovi na izgradnji neizgrađenog dijela mješovitog 
sustava odvodnje otpadnih voda u ulicama Vatrogasna, Prigorska, 
Preradovićeva i Ulica hrvatskih branitelja, ukupne dužine 1500 
metara. 
Vrijednost radova s PDV-om iznosi 3.533.037,35 kuna, a financiraju 
ih Hrvatske vode udjelom od 80% ukupne vrijednosti, dok preostali 
iznos od 20% daje Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije 
d.o.o., putem naknade za razvoj koju plaćaju obveznici plaćanja 
cijene vodne usluge.

Nova 
kanalizacijska 
mreža
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Grad Sveti Ivan Zelina je u protekle četiri godine 
otklonio sve probleme, pripremio svu potrebnu 
dokumentaciju i dozvole kako bi Aquapark Zelina bio 
spreman za gradnju.
Zadnjih godinu dana projekt je prezentiran na 
investicijskim sajmovima, a dovršeni su i radovi 
na crpnoj stanici te prilazna cesta s potrebnom 
infrastrukturom. Uz to, izgrađeno je nekoliko sportskih 
sadržaja koji su otvoreni i na raspolaganju za korištenje 
građanima.

Na korak 
do gradnje
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U svrhu razvoja sportskog turizma 
proveden je projekt izgradnje igrali-
šta za rukomet i odbojku na pijesku 
u sklopu turističko-ugostiteljskog i 
sportskog-rekreacijskog područja 
Grada Svetog Ivana Zeline. 
Provedba projekta započela je u 
travnju 2019. godine. Za navedeni 
projekt Grad je ostvario sufinancira-
nje Zagrebačke županije u iznosu od 

200.000,00 kuna. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 252.783,54 kuna. 
Osnovne aktivnosti projekta bile su 
usmjerene na izgradnju rukometnog 
i odbojkaškog igrališta na pijesku, za-
jedno s sportskom opremom – mre-
žom za odbojku na pijesku, ruko-
metnim golovima, te pripadajućom 
rasvjetom i panel ogradom.

Projekt izgradnje igrališta za 
rukomet i odbojku na pijesku
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Nakon što je Grad pokrenuo inicijativu i ishodio potrebnu doku-
mentaciju, Hrvatske ceste su kao naručitelj rekonstrukcije raskri-
žja na državnoj cesti DC3 u centru Svetog Ivana Zeline raspisale 
javnu nabavu na koju je pristiglo četiri ponude. Za nešto manje 
od 3 milijuna kuna radove će izvesti zajednica ponuditelja tvrtke 
P.G.P. i Županijskih cesta Zagrebačke županije. 

Poznat izvođač, kreće 
izgradnja rotora
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Proces s nogostupom je u tijeku, no nažalost vrlo usporen. Većinu 
problema smo otklonili, a najveći je bio rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa. I na tom planu smo učinili nešto među prvima u Hrvatskoj, 
a to je provedba homogenizacije katastarskih planova, čime su digi-
talizirane sve katastarske karte te usklađene sa stvarnim stanjem na 
terenu. Time smo dobili jako puno na vremenu te uspjeli ishoditi pra-
vomoćnu građevinsku dozvolu za nogostup od Svetog Ivana Zeline 
do Komina, dok je u postupku ishođenja i građevinska dozvola za 
dionicu od Zeline do Goričice.

Nogostup ima 
građevinsku dozvolu

17

N O G O S T U P



Asfaltirane su dionice nerazvrstanih cesta u na-
seljima: Donje Orešje, Sveta Helena, Selnica 
Psarjevačka, Polonje, Kalinje, Goričica, Bukovec 
Zelinski, Radoišće, Gornje Psarjevo, Donja 
Drenova, Kalinje, Šulinec, Novo Mjesto, Krečaves, 
Donja Zelina, Gornje Orešje, Žitomir.

2,4 milijuna 
kuna za 
asfaltiranja
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Također, asfaltiran je i plato na prostoru 
Sportsko rekreacijskog centra u Zelini, čime 
smo dobili još jedan lijepi poligon za gradske 
manifestacije, a služi i kao košarkaško igralište 
ili poligon za rolanje, mali nogomet i slično.
Uložili smo ne samo u asfaltiranje, već u cje-
lovito uređenje školskog sportskog igrališta 
OŠ Šandor Ksaver Đalski u Donjoj Zelini, tako 
da osnovnoškolci sada imaju na raspolaganju 
igralište za rukomet i nogomet te dva košar-
kaška igrališta.
Ukupna vrijednosti asfalterskih radova iznosi 
oko 2,4 milijuna kuna.
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Cilj obnove zgrade bio je osigurati bolje uvjete rada, ali i fi-
nancijske uštede povećanjem energetske učinkovitosti. 
Rekonstrukcijom sustava grijanja, na godišnjoj razini, vrijed-
nosti potrošnje energije smanjiti će se čak 60%. Osim što je 
zgrada energetski učinkovita dobila je i novu vizuru. Vrijednost 
projekta, zajedno s PDV-om iznosila je 3.984.650,41 kuna.
Radovi su obuhvaćali toplinsku izolaciju vanjskih zidova i stro-
pova prema negrijanom prostoru tj. tavanu te rekonstrukciju 
sustava grijanja. Grad Sveti Ivan Zelina je sredstva za sufinan-
ciranje ovog projekta osigurao putem Europskog fonda za re-
gionalni razvoj kroz Operativni program Konkurentnost i ko-
hezija 2014. – 2020., Prioritetnu os 4 Promicanje energetske 
učinkovitosti i obnovljivih izvora energije. Provedbu financira-
nja osigurali smo preko Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost.

Obnovljena zgrada 
gradske uprave Grada 
Svetog Ivana Zeline

20



Radovi su obuhvaćali građevinske radove na rekonstrukciji vanj-
skih zidova i krova ugradnjom toplinske izolacije te zamjenu sto-
larije. Također su odrađeni i strojarski radovi koji su obuhvaćali 
rekonstrukciju sustava grijanja. Vrijednost projekta iznosila je 
1.376.450,11 kuna zajedno s PDV-om. Energetskom obnovom 
zgrade ostvarit će se ušteda energije za grijanje od 68%.
Ovim projektom osigurani su kvalitetniji radni uvjeti te potpuno 
nov ugođaj za sve korisnike i posjetitelje kulturnih i edukacijskih 
programa Učilišta. Sredstva za sufinanciranje ovog projekta osi-
gurana su putem Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu 
od 738.017,36 kuna. Provedbu financiranja osigurali smo preko 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

Pučko otvoreno 
učilište u novom 
ruhu
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Na postojeće parkiralište površine od 500 četvornih 
metara položen je asfalt te su obilježena parkirna mjesta 
ocrtavanjem asfaltne površine. 

Novouređeno parkiralište raspolaže s 15 parkirnih mjesta i 
2 invalidska parkirna mjesta.

Uređeno
je parkiralište 
u Gajevoj ulici
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Ovo je prva faza prema realizaciji bu-
dućeg projekta “Multifunkcionalni 
centar Sveti Ivan Zelina” koji će se 
osim vatrogasnog centra sastojati i 
od društvenog centra čiji će sadržaji 
biti gradska knjižnica sa zavičajnom 
zbirkom, prostor za provođenje 
odgojno-obrazovnog programa i 
drugih posebnih programa za dje-
cu predškolske dobi kao i prostor 

za rad udruga te održavanje raznih 
događanja, tečajeva i promocija. 
Multifunkcionalni centar Sveti Ivan 
Zelina zamišljen je kao centar koji 
će okupljati sve generacije i time 
imati pozitivne učinke na širu 
društvenu zajednicu. Sredstva za fi-
nanciranje radova osigurao je Grad 
Sveti Ivan Zelina.

kuna za rekonstrukciju 
zgrade Vatrogasnog centra 

6,6 milijuna
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Na temelju Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje, 
građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2019. 
godini kojeg je raspisao Središnji državni ured za šport, Grad 
Sveti Ivan Zelina podnio je projektu prijavu “Obnova sportskog 
poda u Sportskoj dvorani u Svetom Ivanu Zelini”. Od ukupno 239 
prijavljenih projekata, financijska sredstva dodijeljena su za 22 
nabolje ocijenjena projekta među kojima je i projekt Grada Svetog 
Ivana Zeline. 

Obnova poda 
u sportskoj dvorani
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Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.107.802,50 kuna, od čega 
je sufinancirano 440.000,00 kuna. Izvršeni su radovi na zamjeni 
istrošenog poda s novim sportsko elastičnim parketnim sustavom 
sa završnim slojem masivnog bukovog parketa. Cilj ovog projekta 
je razvijanje sportske infrastrukture te povećanje razine sigurnosti 
korisnika sportske dvorane. Projekt je sufinanciran sredstvima 
Središnjeg državnog ureda za šport i to u iznosu od 440.000,00 kuna, 
te sredstvima Zagrebačke županije u iznosu od 210.000,00 kuna
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Izgrađena su dječja igrališta u naseljima Bunjak, Bukovec Ze-
linski, Drenova Gornja i Novo Mjesto�

Dječja igrališta
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Na asfaltiranoj površini pokraj prostorija Moto 
kluba, u sklopu Športsko rekreacijskog centra Sveti 
Ivan Zelina, uređeno je košarkaško igralište. 

Košarkaško igralište
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Imamo glazbenu školu!
Inicijativa o pokretanju glazbene škole u Svetom Ivanu Zelini 
pokrenuta je još prije tri godine, odrađeno je desetak sastanaka, 
nije bilo lako proći sve tehničke i proceduralne provjere, no trud 
se na kraju isplatio jer je Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
25. travnja 2019. godine izdalo dozvolu. Prvu glazbenu poduku 
započelo je 25 učenika prvog razreda osnovne glazbene škole, 
kao područnog odjela Glazbene škole Zlatka Grgoševića iz 
Sesveta. Nastava se odvija u prostorijama Pučkog otvorenog 
učilišta Sveti Ivan Zelina, gdje su školi na korištenje ustupljene tri 
učionice, jedna za skupnu nastavu, dvije za individualnu nastavu 
instrumenata te koncertna dvorana. Za potrebe održavanja 
nastave, Grad je nabavio instrumente: 2 pijanina (pijanino August 
Forster i koncertni pijanino), 2 bisernice, 3 brača, 5 violina, gitara 
(s koferom, stalkom i klupicom za nogu) čija je vrijednost oko 
90.000,00 kuna.
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Uz Zagrebačku županiju, Grad i 
ove školske godine nastavlja sa 
sufinanciranjem udžbenika za 
osnovne škole i srednju školu. 
Od ove godine sufinancirani su 
udžbenici i za druge razrede sred-
nje škole tako da sada učenici i pr-
vih i drugih razreda srednje škole 
imaju besplatne udžbenike.
Također se nastavlja s poticanjem 
izvrsnosti učenika osnovnih škola i 
učenika srednje škole. U suradnji 
s Udrugom Srce Grad Sveti Ivan 
Zelina financira 6 asistenata u 
dječjim vrtićima.
Subvencioniranje prijevoza ove 
školske godine koristi 390 re-
dovnih učenika srednjih škola te 
84 redovna studenta koji imaju 

prebivalište na našem području. 
Ove godine povećan je iznos sub-
vencije za studentsku mjesečnu 
kartu s 200,00 kuna na 300,00 
kuna.
Od ove godine uvedene su sti-
pendija za redovne studente koji 
imaju prebivalište na području 
Grada Svetog Ivana Zeline i to 5 
stipendija redovnim studentima 
na osnovu kriterija socio-eko-
nomskog statusa i 15 stipendija 
redovnim studentima na osnovu 
kriterija izvrsnosti. Mjesečni iznos 
stipendije iznosi 750,00 kuna za 
razdoblje od studenog 2019. go-
dine do lipnja 2020. godine.

Besplatni udžbenici 
i stipendije 
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Grad Sveti Ivan Zelina bio je domaćin održavanja manifestacije “Dan 
učeničkih zadruga Zagrebačke županije”. Na manifestaciji su sudjelovale 
24 učeničke zadruge s ukupno 150 učenika. Cilj ove manifestacije je 
promoviranje učeničkih zadruga kao vrijednog segmenta redovitog 
školovanja te upoznavanje građana s njihovim radom i proizvodima.

Dan učeničkih zadruga

31



Grad Sveti Ivan Zelina osigurao 
je iznos od 483.381,58 kuna iz 
Kohezijskog fonda za provedbu 
projekta “ZELINA-ZELENI GRAD” 
u sklopu programa izobrazno-in-
formativne aktivnosti o održivom 
gospodarenju otpadom. Provedba 
projekta obuhvaćala je aktivnosti 
kao što su tiskanje letaka, vodiča 
(brošura) i plakata te uspostav-
ljanje mrežne stranice i javne 
edukacijske tribine kojima se in-
formiralo i educiralo cjelokupno 
stanovništvo grada Svetog Ivana 
Zeline o održivom gospodarenju 
otpadom s posebnim naglaskom 

na sprječavanje nastanka otpa-
da, pravilno odvajanje otpada u 
kućanstvima, kućno kompostira-
nje i ponovna uporaba predmeta. 
Ukupna vrijednost projekta izno-
sila je 568.684,25 kuna.
U provedbu projekta bili su uklju-
čeni: Dječji vrtić Proljeće, Dječji 
vrtić Tintilinić, Osnovna škola 
Dragutina Domjanića, Osnovna 
škola Ksavera Šandora Đalskog, 
u kojima su održana natjecanja u 
izradi kreativnih stvari od otpada 
te kostimirani igrokazi i predstave 
za predškolsku djecu na temu odr-
živog gospodarenja otpadom.

ZELINA
zeleni grad
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Građani Svetog Ivana Zeline, turi-
sti i posjetitelji od sada se mogu 
služiti besplatnim bežičnim in-
ternetom na nekoliko frekven-
tnih lokacija na području grada. 
Pristupne točke postavljene su 
na najfrekventnijim mjestima na 
području grada što podrazumi-
jeva sam centar grada, područje 
sportske dvorane koji uključuje 
Vatrogasni centar i vanjsko igra-
lište iznad osnovne škole te pro-
stor Športsko rekreacijskog centra 
Sveti Ivan Zelina. 
Grad Sveti Ivan Zelina ovim projek-
tom postaje dio velike europske 

obitelji od preko 2800 općina i 
gradova koji su osigurali besplatni 
Internet u središtima javnog živo-
ta. Inicijativom WiFi4EU u opći-
nama i gradovima diljem Europe 
promiče se besplatan WiFi pristup 
za građane u javnim prostorima 
kao što su parkovi, trgovi, javne 
zgrade, knjižnice, zdravstveni cen-
tri i muzeji. Za tu namjenu Grad 
Sveti Ivan Zelina je u sklopu Poziva 
za dodjelu bespovratnih sredstava 
namijenjenih inicijativi „WIFI4EU“ 
kojeg je raspisala Europska komi-
sija, osigurao bespovratna sred-
stva u iznosu od 15.000,00 eura.

Grad Sveti Ivan 
Zelina uveo javni 
besplatni Internet
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Na zgradi Društvenog doma u Donjoj Topličici obavljena je zamjena 
krovišta i pokrova s novim slojevima krovne konstrukcije te laganijim 
pokrovom-limom imitacije crijepa. Prijavom na javni poziv Zagrebačke 
županije za prijavu jedinica lokalne samouprave za sufinanciranje 
provedbe mjera povećanja energetske učinkovitosti na zgradama 
javne namjene, za projekt obnove Društvenog doma u Donjoj Topličici 
osiguran je iznos od 170.000,00 kuna. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 372.788,75 kuna.
Društveni domovi su često centralna točka društvenih aktivnosti 
mjesta u kojima se nalaze te se njihovom obnovom stvaraju uvjeti 
za razvoj udruga, okupljanje mještana i kreiranje novih programa za 
daljnji razvoj mjesta, stoga Grad nastavlja trend njihove obnove.

Završena prva faza 
radova na obnovi 
DRUŠTVENOG DOMA DONJA TOPLIČICA
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Građanima je omogućeno sufinanciranje zamjene 
krovnog pokrova obiteljskih kuća. Troškovi uklanjanja 
i zamjene azbestnih krovnih pokrova novim, ekološki 
prihvatljivim krovnim materijalima sufinancirali su se 

nepovratnim novčanim sredstvima i to iznosom od 100 
kuna po kvadratu zamijenjenog pokrova, do maksimalno 
10.000 kuna po korisniku. Grad Sveti Ivan Zelina i građani 

akcijom “Zelina bez azbesta” zajedničkim aktivnostima 
doprinose očuvanju prirode i zdravlja, a grad Sveti Ivan 

Zelina postaje zdravije mjesto za življenje.

Projekt 
„Zelina bez azbesta“
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Grad Sveti Ivan Zelina je sufi-
nancirao sterilizaciju i kastraciju 
pasa i mačaka poznatih vlasnika 
s prebivalištem na području gra-
da, pod uvjetom da su upisani u 
bazu Lysacac. Uz to, sufinancira-
na je sterilizacija i kastracija pasa 
i mačaka lutalica u slučajevima 
kada ih se želi udomiti. Sufinan-
ciranje je realizirano u suradnji 
s Veterinarskom stanicom Sveti 
Ivan Zelina i to u iznosu od 75% 
ukupne vrijednosti svakog poje-
dinog zahvata. Ukupna sredstva 
izdvojena za ovu mjeru iznosila 
su 64.240,00 kuna, a na ovaj je 
način sterilizirano 74 psa i 172 
mačke. 

Također, problem napuštenih i 
izgubljenih životinja nastojimo 
riješiti i kroz projekt besplatnog 
mikročipiranja pasa. Na taj smo 

način u 2019. godini čipirali 126 
pasa. Akciju je provela Veterinar-
ska stanica Sveti Ivan Zelina u su-
radnji s veterinarskom ambulan-
tom Pokupsko Cerje, a sredstva 
u iznosu od 90 kuna po čipira-
nom psu osigurao je Grad Sveti 
Ivan Zelina kroz program kontro-
le populacije napuštenih pasa na 
području Zagrebačke županije u 
2019. godini. Pravo na financira-
nje moglo se ostvariti za najviše 
dva psa istog vlasnika, uz uvjet 
da vlasnici imaju prebivalište na 
području grada Svetog Ivana Ze-
line. Kroz ovu su akciju ostvareni 
osnovni ciljevi ovog projekta, a 
to su brža identifikacija napušte-
nih i izgubljenih životinja te oja-
čana svijest građana o važnosti 
mikročipiranja ljubimaca. 

Briga za životinje
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Zelinske komunalije su 
uz pomoć sufinanciranih 
sredstava Grada Svetog Ivana 
Zeline nabavile novi traktor 
marke John Deere snage 
120 KS. Radi se o tehnološki 
modernom traktoru koji će 
se koristiti za održavanje 
javnih površina, odnosno 
košnju bankina nerazvrstanih 
cesta i za potrebe zimske 
službe. Uz traktor su 
nabavljeni i dodatni priključci 
i to: kranska kosilica SPEKTRA 

6000 s glavom za košnju 
HYDRA 1300 i škarama za 
rezanje granja SRG 1400, 
rotacijski posipač TRP 1,5 M 
te snježni plug - ralica VERTUS 
3,2. Nabavka ovog traktora 
povećat će učinkovitost 
održavanja javnih površina, 
a i rasteretiti upotrebu 
Unimog-a koji su stari 
tridesetak godina i podložni 
su čestim kvarovima. 

Novi traktor 
za održavanje 
javnih površina
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Grad Sveti Ivan Zelina posvećuje veliku pažnju ulaganjima u 
vatrogasnu zaštitu i u suradnji s Vatrogasnom zajednicom redovno 
ulaže u nabavku vatrogasne opreme i vozila. Cilj je zamijeniti 
vozni park u kojem su neka vozila stara i više od 40 godina, 
a prilikom biranja opreme pazi se da ona bude kvalitetna i 
tehnološki moderna. Za Vatrogasnu zajednica grada Sveti Ivan 
Zelina nabavljeno je teretno vozilo Mercedes Benz Unimog U 20 
vrijedno 440.625,00 kuna. Vozilo je predano na korištenje DVD-u 
Paukovec, gdje će biti prenamijenjeno u navalno vozilo te će 
uvelike pomoći u vatrogasnim intervencijama. Sredstva za nabavu 
vozila osigurana su u Proračunu Grada Svetog Ivana Zeline. 

Kamion za novo 
vatrogasno 
vozilo
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Vision One
Turistička zajednica grada 

Sv. Ivana Zeline pokrenula je 
promociju lokalne turističke 

ponude putem mobilne 
aplikacije Vision One. 

Aplikacija korisniku nudi 
mogućnost pregleda vijesti, 

manifestacija, smještaja, 
gastronomske ponude, 

znamenitosti i dr., a cilj joj 
je umrežavanje svih dionika 

u turizmu kontinentalne 
Hrvatske. Kroz Vision One 
mogu se jednostavno na 
jednom mjestu pronaći 

raznoliki turistički sadržaji 
u našem gradu. Unutar 
aplikacije dostupni su 
opisni tekstovi, slike, 

video materijali, kalendar, 
interaktivna karta preko koje 
se može aktivirati navigacija 

do željene destinacije.
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Novi putokazi za 
smještajne objekte 
S obzirom na sve veći broj smještajnih 
objekata, cilj je turistima i svim gostima 
omogućiti bolje snalaženje na putu prema 
svojim smještajnim jedinicama. Projekt 
postavljanja nove signalizacije financirali 
su Hrvatska turistička zajednica, Turistička 
zajednica grada Svetog Ivana Zeline i Grad 
Sveti Ivan Zelina.

Uređene autobusne 
čekaonice 
Turistička zajednica grada Sveti Ivan Zelina 
i Hrvatska turistička zajednica zajedničkim 
su projektom pojedine autobusne 
čekaonice na području grada pretvorile 
u velike interpretacijske panoe koji kroz 
seriju povezanih fotografija pričaju priču 
o ljepoti i raznovrsnosti prirodne baštine. 
Turisti, posjetitelji te lokalno stanovništvo 
ovim će se putem na originalan način kroz 
atraktivne slike lokalnog fotografa Nenada 
Karla Houške upoznati s našim prirodnim 
nasljeđem.

Milenijska fotografija 
„Kraljevski klopotec“
U kolovozu ove godine područje Čegci 
ispunili su gljivari, vinari, vinogradari, 
vatrogasci, građani i posjetitelji, kako 
bi svi zajedno načinili veliki milenijski 
klopotec i nazdravili Kraljevinom, 
prepoznatljivom kapljicom našeg 
zavičaja. Prvu zelinsku milenijsku 
fotografiju snimio je poznati fotograf i 
snimatelj Šime Strikoman.
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Kaj v Zelini trodnevna je kulturna manifestacija s nizom književ-
nih, kazališnih, glazbenih i sakralnih događanja, te s ciljem nje-
govanja i očuvanja kajkavske kulturne tradicije, nadasve jezika. 
I ove godine središnje događanje Kaja bio je 38. po redu Recital 
suvremenoga kajkavskog pjesništva “Dragutin Domjanić” - 2019. 
Riječ je o vrsnoj pjesničkoj priredbi natjecateljskog karaktera, u 
kojoj su sudjelovali književnici koji pišu na kajkavskom. 
Recitalno se događanje održalo 25. svibnja. U Gradskoj vijećni-
ci predstavljen je zbornik izabranih radova 38. Recitala Kmična 
strana meseca. Jedna od najnagrađivanijih autorica Recitala, 
književnica Zdenka Maltar, premijerno je predstavi-
la svoju novoizdanu, drugu po redu zbirku pjesama 
Rieči za kmicu. 
U Dvorani “Kraluš” Pučkoga otvorenog učilišta, slije-
dio je Recital. Najboljih 30 pjesničkih radova pred-
stavili su dramski umjetnici, interpretatori Ljiljana 
Bogojević, Jelena Januš Grbić i Zdenko Brlek. U pau-
zama publiku je glazbenim nastupom zabavio Splitski 
gudački kvartet. 
Kaj v Zelini započeo je 23. svibnja, predstavljanjem 
novoizdanoga Svetog pisma na kajkavskom jeziku, ko-
jeg su za izdanje, prema dvije stotine godina starom 
prijevodu Ivana Ruperta Gusiča, priredili prof. dr. sc. 
Alojzije Jembrih i dr. sc. Zvonimir Kurečić. Nakon toga 
u Crkvi sv. Tri kralja u Kominu slijedila je Sveta meša s 
kajkavskim popevkama.
Drugog dana Kaja, slijedilo je predstavljanje zbirke 
pjesama Zlatka Crneca Zagrebački valcertango, za-
tim otvaranje izložbe slika toga svestranoga zelinskog 
umjetnika te kazališna monokomedija Jana Kerekeša 
Krtice.

KAJ V ZELINI 2019.
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MALI KAJ V ZELINI - 39. Smotra 
dječjega kajkavskog pjesništva
Ove je godine na poziv Pučkoga otvorenog učilišta za sudjelovanje 
na 39. Smotri odgovorilo 75 osnovnih škola, većinom iz sjevernih i 
zapadnih hrvatskih krajeva. Ukupno je na natječaj pristiglo okruglih 
četiri stotine dječjih pjesama, od čega je 79 izabrano za objavu u 

zborniku. Tridesetičetiri su pjesme bile javno izvedene, 
i to u interpretaciji njihovih autora, na recitalnom dijelu 
smotre. 
Četrnaest najboljih, po procjeni stručnoga ocjenjivačkog 
suda kojeg su činili članovi doktori filioloških znanosti Ivo 
Kalinski i Božica Pažur, te doktorica medicine ali i sama 
nagrađivana pjesnikinja Štefica Kamenarić-Filipović, bili 
su nagrađeni u velikom finalu događanja.

Književni festival  
i sajam knjige 
U rujnu je održan Književni festival 
pod nazivom Četiri godišnja doba 
književnosti. Sajamski prostor 
je i ove godine bio u šatoru na središnjem gradskom trgu, gdje se osim 
razgledavanja i kupovine knjiga održala i radionica crtanja za najmlađe 
koju je predvodio kultni strip-autor Stanko Bešlić te predstavljanje knjige 
recepata Ružice Šoštar i Barice Bistrički. U Dvorani Kraluš nastupili su 
pjesnici kajkavskog i štokavskog izričaja, čiji je nastup bio popraćen 
izvedbama vokalno-instrumentalnog dueta MaLa, Maja Cipek i Lada Lokmer. 
Poetsko-glazbeni afterparty nastavio se u Galeriji "Žiljak". U zelinskom kafiću 
Faraon pjesnici su uz stihove i glazbu obilježili 50. obljetnicu održavanja 
najvećega glazbenog festivala svih vremena - Woodstocka. Festival je 
obogatio i filmski program u sklopu projekta Rendez-vous au Cinema.
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Projekt
Digitalni građanin 

Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina priključila se 
projektu Digitalni građanin u okviru STEAM revolu-
cije u organizaciji Instituta za razvoj i inovativnost 
mladih. Zahvaljujući ovom projektu u Gradskoj 
knjižnici može se naučiti programirati te razvijati 
digitalna pismenost posudbom Micro:bita. To je 
mikroračunalo koje se može koristiti za sve vrste su-
per kreacija, od robota do glazbenih instrumenata, 
mogućnosti su beskrajne. Knjižnica je dobila više 
kompleta Micro bitova i setova dodataka - BOSON 
setova koji se mogu posuditi, a knjižničari su proš-
li obuku o njihovom korištenju. Micro:bit se može 
koristiti samostalno kod kuće uz pomoć računala i 
interneta. Cilj projekta je omogućiti knjižnicama da 
postanu centri za razvijanje digitalnih tehnologi-
ja, te se želi pomoći građanima da se bolje suoče s 
današnjim izazovima i tržištem rada i pomoći im da 
prevladaju strah od novih tehnologija.
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Učenici su se natjecali u dvije kategorije: mlađoj - 
3., 4. i 5. razredi te starijoj - 6., 7. i 8. razredi. Sve 
su to strastveni čitači koji su pokazali svoje umijeće 
i podijelili radost čitanja te preporučili drugima omi-
ljene knjige. Bilo je tu raznih žanrova, čitali su se neki 
poznati naslovi, kao na primjer "Čarobnjak iz Oza", 
"Petrica Pričalica", "Bambi", ali i novi, poput "Darcy 
Burdock", "Izum Hugoa Cabreta" ili pak "Djevojčica 
koja je pila mjesečinu". Pobjednica u mlađoj kate-
goriji bila je Veronika Pomper, a u starijoj kategoriji 
Magdalena Marija Marković.

Gradsko 
natjecanje u 
čitanju naglas
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Uobičajeno kao i svake godine 
izložbena djelatnost Muzeja Sveti 
Ivan Zelina započela je s projek-
tom Noći muzeja. Ove godine 
tema je bila „Muzeji – Inovacije 
i digitalna baština“ na kojoj je 
predstavljen projekt obnove sred-
njovjekovnog Zelingrada, te mo-
gućnosti IT tehnologija putem 
touch panela. U galerijskom dijelu 
postav je krasila izložba „Čudesni 
svijet naive“. Povodom putovanja 
na Dolomite Planinarsko društvo 
„Korak Zelina“ i Muzej Sveti Ivan 
Zelina organizirali su izložbu fo-
tografija i prikladno predavanje 

„Dolomiti 2018“. Veliku izložba 
pod nazivom „Akvizicije“ Muzej 
je upriličio kako bi javnosti pre-
zentirao presjek ukupnog fundusa 
nastalog dugogodišnjim sakuplja-
njem kroz 17 zbirki. Povodom sto-
te obljetnice prenošenja kostiju 
hrvatskih velikana Petra Zrinskog 
i Frana Krste Frankopana, muzej 
je u suradnji s Družbom Braće 
Hrvatskog Zmaja obilježio ovaj do-
gađaj putem edukativne izložbe 
„Navik on živi ki zgine pošteno…“. 
Svetoivanjske dane i Izložbu vina 
kontinentalne Hrvatske, Muzej je 
popratio i nadopunio zanimljivom 

Muzej Sveti Ivan Zelina, 
izložbe 2019.
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i atraktivnom izložbom „Veseli 
brijeg svetoivanjski“ na kojoj su 
prezentirane zelinske birtije tije-
kom većeg dijela 20. stoljeća, te 
vinske spelancije i huncutarije 
Svetoivanjcov. Jesenski izložbeni 
ciklus otvorila je gostujuća izlož-
ba Hrvatskog športskog muzeja o 
doajenu hrvatske športske kultu-
re Franji Bučaru. Muzej Sveti Ivan 
Zelina nastavio je započetu tema-
tiku sporta upriličivši izložbu „120 
godina bicikla u Svetom Ivanu 
Zelini“ povodom ove zanimljive 
i hvale vrijedne obljetnice, te u 
čast najveće Hrvatske biciklistič-
ke utrke Cro Race koja dionicom 

prolazi kroz naš grad. U predblag-
dansko vrijeme Muzej Sveti Ivan 
Zelina imao je čast i priliku ugo-
stiti Udrugu prijatelja hrvatskih 
božićnih jaslica te njihove nadah-
nute kreacije koje prikazuju jedan 
od najupečatljivijih scena kršćan-
skog vjerovanja. Izložbenu godinu 
Muzej Sveti Ivan Zelina završio je 
otvaranjem velike izložbe „Graci 
– od prapovijesti do antike“ unu-
tar koje su bili prezentirani nalazi 
dugogodišnjih arheoloških istra-
živanja povezanih s lokalitetom 
Graci koji se nalazi iznad Orešja 
Donjeg.
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U našem vrtiću potičemo djecu 
da aktivno stječu znanja, osla-
njajući se na urođeni istraživački 
i otkrivački potencijal. U suradnji 
s roditeljima, našim partnerima 
u odgoju djece, gradimo kvali-
tetno okruženje kako bi poticali 
cjeloviti razvoj svakog djeteta. 
Najveća ljepota i bogatstvo na-
šeg vrtića su sretna i zaigrana 
djeca, zadovoljni roditelji i mo-
tivirani zaposlenici koji ostvaruju 
misiju i viziju vrtića. U svakod-
nevnome radu težimo k tome 
da se što bolje usklade realne 
potrebe i mogućnosti djeteta i 
uvjeti za integraciju u samome 
vrtiću. Kvalitetnijem boravku 
djece s teškoćama u razvoju 
značajno pridonose asistenti za 
vrijeme četverosatnog boravka 
u odgojnim skupinama. U želji 

da roditeljima pružimo još veću 
podršku i potporu u razvijanju 
većeg samopouzdanja u vlastite 
roditeljske vještine, ove godine 
smo po prvi put organizirali ci-
klus radionica za roditelje. Na taj 
način želimo se još više otvoriti 
prema javnosti te svojim struč-
nim znanjem i iskustvom osnaži-
ti roditelje naše zajednice. 

Ove smo godine uspješno pro-
duljili status Eko škole-vrtića, 
stoga i dalje razvijamo našu od-
gojno-obrazovnu praksu kroz 
ekološke projekte i njegovanje 
ekološke osviještenosti djece i 
roditelja. Tijekom godine smo u 
suradnji s roditeljima sakupljali 
papirnatu i plastičnu ambalažu. 
Od pedagoški neoblikovanog i 
prirodnog materijala izrađeni su 

Dječji vrtić „Proljeće“ 
je mjesto radosnog 
življenja djece
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mnogi poticaji, nastale su nove 
igračke i osmišljene su razno-
vrsne igre. Sudjelovali smo na 
brojnim događanjima, u sklopu 
projekta „Zelina – Zeleni grad“, 
na natječaju za najkreativnije 
i najoriginalnije dječje radove 
na temu – naše drvene igrač-
ke i kako se igramo s njima, na 
izložbi u Etnografskom muzeju 
u Zagrebu i dr. Uz to, uspješno 
smo ostvarivali suradnju s dječ-
jim vrtićem Tintilinić, Udrugom 
Srce, osnovnim školama i mno-
gim drugim ustanovama koje 

su nas motivirale na kontinui-
rano unaprjeđenje naših profe-
sionalnih kompetencija, a djeci 
su omogućile mnoštvo radosti i 
novih iskustvenih doživljaja. 
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Žena 
obrtnica
Na svečanoj 24. obljetnici Obrtničke komore 
Zagreb istaknuta je i zelinska obrtnica Ljiljana 
Riđan kojoj je dodijeljeno priznanje “Žena obrt-
nica” za postignute iznimne rezultate i uspjehe u 
poslovanju obrta.
Ljiljana Riđan obrtnica je od 1998. godine koja 
djeluje na području uslužne grane obrtništva i ak-
tivna je članica Udruženja obrtnika Svetog Ivana 
Zeline.
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DAN OTVORENIH 
VRATA EU PROJEKATA: 

U Gradskoj vijećnici Sv. Ivan Zelina održan je okrugli stol 
s temom EU tema u Zelini povodom obilježavanja Dana 
otvorenih vrata EU projekata. 
Okrugli stol organizirala je Udruga Srce u suradnji s 
Gradom, s ciljem predstavljanja projekata u Sv. Ivanu 
Zelini koji su svojom provedbom doprinijeli razvoju 
lokalne zajednice. 
Sudionici okruglog stola i predstavnici EU projekata 
bili su Udruga „SRCE“, Grad Sv. Ivan Zelina i Gradsko 
društvo Crvenog križa Sveti Ivan Zelina.

EU TEMA U ZELINI
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Proračun grada Svetoga 
Ivana Zeline za 2020.g. iznosi 
69.931.185,00 kuna
PRIHODI
Ako se izuzmu planirani vlastiti i namjenski prihodi proračunskih kori-
snika, proračun Grada Svetog Ivana Zelina za 2020. veći je za 14 % u 
odnosu na 2019. godinu.

Prema namjeni prihodi se klasificiraju na:
1. Izvorne prihode (nenamjenski – prihodi od poreza; prihodi od pru-

ženih usluga) 44.316.042,00 kn
2. Namjenske prihode - pomoći od subjekata unutar općeg proraču-

na i EU 9.003.693,00 kn
3. Namjenski prihodi po propisima (komunalna naknada, komunalni 

doprinos prihodi od imovine, ostali prihodi i sl.) 11.871.450,00 kn
4. Prihodi od prodaje imovine (namjenski prihodi) 4.740.000,00 kn

2020Proračun
u malom
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1. rashodi za zaposlene sudjeluju sa 16,7% u ukupnim rashodima i 
izdacima, a odnose se na zaposlenike:

 • Dječji vrtić „Proljeće“ (55 djelatnika)
 • Gradska uprava (22 djelatnika)
 • Gradski muzej (5 djelatnika)
 • Pučko otvoreno učilište (4 djelatnika)
 • Gradska knjižnica (3 djelatnika)

2. najveći dio proračunskih sredstava planiran je za Upravni odjel za 
gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i zaštitu okoliša: 

• za gospodarstvo 10.699.000,00kn:

RASHODI
Sukladno prihodovnoj strani, u proračunu za 2019. planirani su sljedeći rashodi. 
 
Struktura rashoda:

- razvoj turističko sportsko rekreacijskog centra: izgradnja ceste 
Aquapark – rotor, izgradnja parkirališta 1. faza, otkup zemljišta

- razvoj poslovnih zona: ZGN Sv. Helena – jug: projektiranje 
dokumentacije za infrastrukturu zone i rješavanje imovinsko pravnih 
odnosa; ZGN Obrež Zelinski: projektiranje UPU i izrada idejnog 
projekta infrastrukture

- razvoj i unapređenje poduzetništva i poljoprivrede: subvencioniranje 
kamate obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima, gospodarska 
manifestacija 52. Izložba vina kontinentalne Hrvatske, potpore u 
poljoprivredi i potpore gospodarstvu

- razvoj turizma: turističke manifestacije i rad turističkog ureda, razvoj 
ruralnog turizma i drugih oblika selektivnog turizma.
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• za tekuće i investicijsko održavanje komunalne infrastrukture 
7.555.000,00 kn 

• za zaštitu okoliša 1.000.000,00 kn 

• za prostorno planiranje i uređenje prostora 560.500,00 kn

2020
- obnova imovine u vlasništvu grada 
- rekonstrukcija i nadogradnja vatrogasnog centra sa pristupnom 

cestom 
- ulaganja u društvene domove i ostale ruralne objekte 
- ulaganja u sportske terene i sportske objekte 
- poslovna zgrada (tržnica) u Sv. Ivanu Zelini (revizija projektne 

dokumentacije i početak gradnje)
- ugradnja invalidskog dizala u zgradu gradske uprave 
- obnova zgrade starog suda (glazbeno edukacijski centar) 
- rekonstrukcija zgrade Muzeja 

- sanacija deponije Cerovka 
- uređenje i opremanje zelenih otoka 
- sanacija divljih odlagališta 
- unapređenje sustava zaštite okoliša i promicanje održivog razvoja 
- potpora za komunalno vozilo 
- projekt Zelina bez azbesta

- održavanje nerazvrstanih cesta i lokalnih puteva, oborinska odvodnja, 
čišćenje i održavanje javnih i zelenih površina, zimska služba, javna 
rasvjeta, deratizacija i dezinfekcija, uređenje dječjih igrališta i parkića

- za izgradnju komunalne infrastrukture 
- projektiranje nogostupa, rotora i cesta, izgradnja nogostupa, cesta i 

biciklističkih staza, proširenje groblja, otplata kredita
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3. Značajna proračunska sredstava planirana su za Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, normativne, upravnopravne i ostale poslove, od čega:

4. PROJEKCIJA PRORAČUNA ZA 2021. - 2022. godine

Projekcijom proračuna Grada Svetog Ivana Zeline za razdoblje 2021.-2022. pro-
račun za 2021. planiran je s porastom od 18%. U 2021.g. planiran je: nastavak 
izgradnje objekata na turističko sportsko rekreacijskom centru, izgradnja I faze in-
frastrukture u poslovnoj zoni Sveta Helena - jug, početak izgradnje infrastrukture 
u ZGN Obrež Zelinski, završetak nadogradnje i rekonstrukcije Vatrogasnog centra, 
završetak izgradnja tržnice, obnovu zgrade staroga suda - glazbeno edukacijskog 
centra, dovršetak rekonstrukcije zgrade Muzeja, početak izgradnje javne garaže 
u Ulici Ivana Gundulića, nastavak izgradnje i rekonstrukcije cesta, nogostupa i bi-
ciklističkih staza, održavanje sportskih objekata i terena, te ulaganja na područ-
ju zaštite okoliša (sanacija deponije Cerovka). U 2022. g planirano je: dovršetak 
izgradnje infrastrukture u poslovnoj zoni Sveta Helena - jug, kao i u ZGN Obrež 
Zelinski, dovršetak obnove zgrade starog suda – glazbeno edukacijskog centra, 
završetak izgradnje javne garaže, izgradnja i rekonstrukcija cesta, nogostupa i bi-
ciklističkih staza, obnova sportskih objekata i sportskih terena i ulaganja na po-
dručju energetske učinkovitosti i zaštiti okoliša (sanacija deponije Cerovka).

Više informacija i cjeloviti dokument Proračun Grada Svetog Ivana Zeline za 2020. 
godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu potražite na www.zelina.hr 

Stručne službe Grada 5.714.350,00
Vatrogastvo i civilna 
zaštita 1.625.000,00 

Predškolski odgoj 9.456.000,00 
Pučko otvoreno 
učilište 1.653.235,00 

Knjižnica i čitaonica 573.200,00 
Gradski muzej 2.418.000,00 
Spomenici kulture 400.000,00 
Javni mediji 240.000,00 
Donacije udrugama u 
kulturi 176.000,00 

Udruge umirovljenika 70.000,00 
Ostale udruge 298.000,00 
Socijalna skrb 930.000,00 
Gradsko društvo 
Crvenog križa 312.000,00 

Udruga Srce 626.500,00 
Zdravstvo 70.000,00 
Obrazovanje 2.527.800,00 
Sport 2.472.000,00 
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Grad Sveti Ivan Zelina
Trg Ante Starčevića 12
Telefon: 01 2019 200

e-mail: grad@zelina.hr
www.zelina.hr 

 

Zelinske komunalije d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 750 

e-mail: info@zelkom.hr
www.zelkom.hr

Zelina-plin d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 760 

e-mail: info@zelplin.hr 
www.zelplin.hr

Vodoopskrba i odvodnja
Zagrebačke županije d.o.o. 

Katarine Krizmanić 1 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 757 

www.viozz.hr

Pučko otvoreno učilište 
Sveti Ivan Zelina 

Vatrogasna 3 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 270 

e-mail: uciliste@zelina.hr 
www.pou-zelina.hr

Korisni kontakti

Grad Sveti Ivan Zelina 
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Gradska knjižnica 
Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 12 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 064 

e-mail: info@knjiznica-zelina.hr
www.knjiznica-zelina.hr

Muzej Sveti Ivan Zelina 
Trg A. Starčevića 13 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 544 

e-mail: muzej@zelina.hr
www.muzej-zelina.hr

 

Turistička zajednica 
grada Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 13 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 808 

e-mail: tzg@zelina.hr
www.tz-zelina.hr

Dječji vrtić “Proljeće” 
Bocakova 7 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 713

e-mail: djecji.vrtic.proljece@zg.t-com.hr
www.dv-proljece.hr 

K O R I S N I  K O N TA K T I



Božić je blagdan obitelji, mira i nade.
Neka nas zajedništvo, kao najvažnija vrijednost 

božićne poruke, sve skupa još više ohrabri da 
odgovorno i uz međusobno razumijevanje 

nastavimo mijenjati društvo i zajednicu u kojoj 
živimo po mjeri i na korist svih građana. 

Čestit i blagoslovljen Božić
te sretna nova 2020. godina!

Grad Sveti Ivan Zelina


